Úlohy riešené pomocou množín bodov
1. Daná je úsečka AB. Zostrojte množinu všetkých bodov, ktoré majú od bodov A, B rovnakú vzdialenosť.

2. Dané sú dva body A a B, (AB(=5cm.  Zostrojte množinu všetkých bodov, ktoré majú od bodov A, B vzdialenoť 3 cm.
3. Daná je úsečka AB. Zostrojte množinu stredov všetkých kružníc, ktoré prechádzajú bodmi A,B.
4. Daná je priamka a. Zostrojte množinu stredov všetkých kružníc, ktoré sa dotýkajú priamky a, a majú polomer v.
5. Daný je konvexný uhol AVB a priamka p, ktorá pretína obidve ramená uhla. Zostrojte všetky body priamky p, ktoré majú od ramien uhla rovnaké vzdialenosti.

6. Daná je kružnica k(S, r). Zostrojte množinu všetkých stredov kružníc, ktoré majú daný

7. polomer w(w r)  a dotýkajú sa kružnice k . 

8. Je daná kružnica k(S,4cm) a bod A, ktorý leží na kružnici k. Zostrojte množinu bodov, ktoré majú od kružnice k vzdialenosť 2 cm a od bodu A vzdialenosť 3 cm.

9. Dané sú body  A, B, C: (AB(=6 cm, (AC(=1 cm, C[image: image2.png]


AB. Zostrojte všetky body P, ktoré sú rovnako vzdialeneé od bodov A, B a od bodu C majú vzdialenosť 5cm. 
10. Daná je priamka p, bod A, (Ap(=4cm. Zostrojte všetky body X, pre ktoré platí (AX(= (Xp(=5cm.
11. Daná je úsečka AB. Zostrojte množinu bodov, z ktorých vidieť úsečku AB pod uhlom40°.

12.  Daná je úsečka AB, (AB(=4cm. Zostrojte všetky trojuholníky ABC, ktoré majú ((ACB( = 600 a vc = 3cm.

13. Daná je úsečka AB, (AB(=6cm. Zostrojte všetky body X, pre ktoré platí: 

(AX(= 6cm, ((AXB( = 300. 

